
 
 
１月２２日（水）午後７時から、大井川公民館大会議室にて、第３回ワークショップを開催

しました。今回は、近隣に住まわれている方を中心に３４名の方にご参加を頂きました。第

３回目では、まず、第２回ワークショップの内容をふり返るとともに、１月末日まで実施し

ているパブリックコメントについて説明させて頂きました。その後、（仮称）大井川防災広場

における平常時の利用についての補足意見や周辺道路改築整備についての意見を伺いまし

た。 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
  

 《（仮称）大井川防災広場整備計画作成》 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
  

神社の嵩上げをしてほしい。たいし

た金額ではないと思う。 

次回が楽しみです。 

ワークショップの目的である、整備

計画作成から少し外れてしまったよ

うでした。第二回の様な活発な「作

成」のための話し合いではなく残念

でした。 

防災広場のイメージが大変よくわか

りました。なるべく早く出来るよう

要望します。 

いろいろ想定外の事を考えると、ど

こなら安全なのかと思いますし、防

災広場がある事で、皆が少しでも安

心して生活でき、平常時の活用につ

いていろいろな意見がありますが、

可能な限り取り入れ、みんなが利用

できる施設にできたら良いと思い

ます。 

今回のフリートークは、みなさんの

意見を聞くことが中心となりまし

た。やはり住民の方の意見をお聞き

すると、住んでいるからこそ出る意

見で、私は意見を出すことができま

せんでした。しかし、とても参考に

なりました。 

地域の方々の意見を聞くことは、

色々な想定を考えることが出来、作

る前に考えておくことがたくさん

あることにも気付け、こういった機

会を持つことは大切だと思いまし

た。色々な意見がありますが、地域

として防災広場を持てる事は、将来

的にも良い事だと思います。 

公園周辺の整備の話題が多く聞か

れた。 

大井川防災広場は大変規模が大きいた

めに、多数の集客が可能となります。

その意味で魅力的な場所となるアイデ

アが出たと思います。実現することが

楽しみです。 

今回は大きな図面で良かったと思

いました。しかし、重複していると

ころは表されていないところもあ

り、残念に思いました。道路につい

ては要望がありますので、次回に項

目を設けていただきたいと思いま

す。 

この広場が、周辺との関係発展に関

わって行ける様な広場になること

を願っています。 発行：焼津市役所 都市基盤部 都市計画課 

広場の機能を主体に誰もが使える（集

える）場所に。 

～第３回ワークショップを開催しました～

第３回 ワークショップ 
感 想 

◆全体の流れ ◆第３回プログラム

◆第３回 ワークショップの様子 

焼津市役所 都市基盤部 都市計画課

※第１回 WS を受け、当初の予定を修正しております 

この大事業、かなり期待がもたれる

ものです。作って良かったと思って

もらえる様なものにしたいと思い

ます。 

具体的になってきたので、完成が楽

しみです。 

施設の維持管理は自治会が主とな

るので、よく調整する必要があるの

ではないか。絵に描いたモチになら

ないように。 

今回のやり取りを聞いて、まだまだ話

し合う余地があると思います。話をつ

めていけばつめる程、最初に戻ったり

進んだりで、ごっちゃになった気がし

ます。 

内容も充実し、次回が楽しみです。ワ

ークショップを旧大井川町地区全体で

できれば最善である。 

踏み込んだ話が多々出てきて、中身が

濃くなってきたと思います。構想があ

る程度出てきたら、近隣の基盤整備を

具体的にしていくことが大切だと思い

ます。 

回を重ねる度に具体化されてきて

いることを感じるとともに、いろい

ろな問題に直面することも知りま

した。街が活性化し、また災害時に

も有効利用できるよう進んでいけ

れば良いと思います。 

焼津市役所 都市基盤部 都市計画課

予算財源がわかりにくい。 

広場や周辺での各種イベント時の

臨時駐車場として、収益をあげたら

どうか。 



 
  
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

◆各エリアの入口付近に駐輪場を配置してほしい 

◆砂ぼこり対策の実施をお願いしたい 

◆防犯対策の実施をお願いしたい 

◆維持管理をどのようにするか、十分に考える必要がある 

◆照明等に太陽光や風力を利用してはどうか 

◆農業用水が不足している状況を解決することに寄与する広場になってほしい 

◆神社周辺の整備については、氏子の方の意見を聞く必要があるのではないか 

◆集客力を高める必要があるのではないか（例えば、日本水仙やモミジの植栽） 

◆防災の観点で、最低限の食料や資材を備蓄してほしい 

◆周辺道路改築整備に関する意見 

焼津市役所 都市基盤部 都市計画課

◆基本構想（平常時）に関する補足意見 

◆現道は農業用道路であるため、災害時の大型車両の進入や車両の増加に対応できる

よう改築する必要がある。 

◆平常時の安全確保のため、土日限定でもよいので、大型車の進入規制を実施しては

どうか。 

◆下図オレンジ色の矢印の箇所は路肩改良により、拡幅してほしい 

（市道 1439 号線、市道 0216 号線、市道 1726 号線の一部（市道 0216 号線から市道 1443

号線の間、市道 1441 号線から市道 1293 号線の間） 


